CG100D

|

e

V/77:7, 44

07.11.2017 Seite 1 /2

Pos. Artikel-Nr. PG Bezeichnung Stk. Pos. Artikel-Nr. PG Bezeichnung

1 142072-0 7 Kolben f. Schlauchhalter 1 41 227310-2 9 Stirnrad 19A

1 142071-2 14 Kolben f. Kartuschenhalter 1 42 141858-9 13  Stirnradtrager 9B

2 266827-0 1 Kombi-Schraube M3x18 1 43 227310-2 9 Stirnrad 19A

3 454275-7 21 Kartuschenhalter 1 44 267466-9 Scheibe 12

3 141861-0 31  Schlauchhalter 1 45 266429-2 1 Blechschraube 3x16
4 265074-0 1 Kombi-Schraube M5x16 4 47 234315-5 2 Druckfeder 6

5 346649-5 1 Platte 1 48 318958-2 17 Verschraubung

6 454223-6 13 Verschraubung Kartuschenhalter 1

6 318958-2 17  Verschraubung Schlauchhalter 1

7 142041-1 32  Zahnstange f. Kartuschenhalter 1 *** Sonstige Artikel ***
7 142042-9 31  Zahnstange f. Schlauchhalter 1

8 853S537-8 Typenschild CG100D 1 z 456128-6 Kontaktschutzkappe
9 266429-2 1 Blechschraube 3x16 9 Z  195246-2 Schutzbrille

10 183H54-1 31 Gehé&use-Set inkl. 24 1 Z  454226-0 Dise

10,1 252126-6 1 Sechskantmutter M4-7 2 Z 821710-4 Transportkoffer

1 418821-0 1 Linse 1 z 162271-8 Kofferverschluss

12 620180-2 26  Potentiometer 1 z 197347-2 Ladegerat DC10SA 10,8V
13 225097-0 11 Zahnriemen 4-176 1 Z  197390-1 Akku-BL1015 Li 10,8V 1.5Ah
14 142038-0 24 Zahnriemenrad 9A 1

15 853S38-6 Serien-Nr.-Schild CG100D 1

16 454230-9 4 Linse 1

18 126253-4 59  Getriebe kpl. 1

19 144848-1 33  Gleichstrommotor 1

20 644813-5 13 Kontaktplatte 1

21 632K96-5 53  Elektronik 1

21,1 620762-0 15  LED-Baustein 1

21,2 688172-7 1 Filter 1

22 650632-9 23  Schalter 1

23 451162-1 12 Sperrhebel 1

24 183H54-1 31 Gehé&use-Set inkl. 10 1

24,1 252126-6 1 Sechskantmutter M4-7 2

25 961011-9 1 Sicherungsscheibe E-4 1

26 267465-1 1 Scheibe 5 1

27 227311-0 Stirnrad 19B 3

28 227309-7 16 Hohlrad 48 1

29 144375-8 12  Distanzstlick 1

30 346721-3 2 Platte 23 1

31 211294-4 18  Rillenkugellager 6806LLU 1

32 141860-2 14  Stirnradtrager 1

33 313253-5 10  Sonnenrad 1

34 256255-7 1 Stift 3 9

35 227312-8 21 Zahnriemenrad 10 1

36 211482-3 16  Rillenkugellager 6803LLU 1

37 454219-7 22  Getriebegehause 1

38 313257-7 9 Magnet 1

39 141859-7 24 Stirnradtrager 9C 1

40 227309-7 16 Hohlrad 48 1

Wir behalten uns vor, Anderungen im Zuge der Entwicklung und des techn. Fortschritts ohne vorherige Ankiindigung vorzunehmen. Z:=Zubehér



CG100D

V/7/7:7, €4y

07.11.2017 Seite 2 /2

Wir behalten uns vor, Anderungen im Zuge der Entwicklung und des techn. Fortschritts ohne vorherige Ankiindigung vorzunehmen. Z:=Zubehér



